
pag. 304STAFFAGGIO

2

KOPAL | STAFFAGGIO VERTICALE KOPAL | STAFFAGGIO VERTICALE | | STAFFAGGIO A CATENASTAFFAGGIO A CATENA

*VITI DI FISSAGGIO

figura monobloc codice

M10 x 35 06.080

M10 x 40 06.085

M10 x 45 06.090

M12 x 40 06.065

M14 x 45 06.070

M16 x 45 06.075

*VITI DI FISSAGGIO

figura blocco di
ancoraggio codice

M10 x 35 99.652

M10 x 40 99.653

M10 x 45 99.654

M10 x 50 99.655

TASSELLI M10

figura cava codice

12 mm 90.100

14 mm 90.105

16 mm 90.110

18 mm 90.115

TASSELLI M10

figura cava codice

20 mm 90.120

22 mm 90.125

24 mm 90.130

28 mm 90.135

5

1

4

2

3

        Composizione:
- Monobloc  06.022

- Catena lunghezza 1 mt - passo 19,05  06.900

- Blocco ancoraggio della catena  06.910

- Maglia di attacco rapido  06.905

- Chiave di manovra rivestita  06.160

KIT STAFFA A CATENAKIT STAFFA A CATENA

5

1

2

3

4

1600
KG

16000
N

kit con catena 2 mt

catena lunghezza 1 mt

CODICI KIT DISPONIBILICODICI KIT DISPONIBILI

RICAMBIRICAMBI

codice 06.040

codice 06.042

codice 06.043

kit con catena 1 mt

kit con catena 3 mt

codice 06.900

1600
KG

Caratteristiche staffaggio a catena 1600 KG/ 16000N:
‧ Montaggio semplice e rapido
‧ Forza di serraggio: 16000 Newton
‧ Coppia di serraggio 80 N/mt
‧ Ancoraggio rapido della catena
‧ Staffaggio per pezzi cilindrici di grandi dimensioni

Ripartizione ottimale dello sforzo di serraggio

*VITI DI FISSAGGIO OBBLIGATORIE & NON INCLUSE NEL KIT!



pag. 305www.cage l l i . com+ 3 9  0 3 3 1  8 9 9  4 1 5

2

KOPALKOPAL  | STAFFAGGIO VERTICALE | STAFFAGGIO VERTICALE | | STAFFAGGIO A CATENA STAFFAGGIO A CATENA 

ACCESSORI

figura vite di 
fissaggio M16 codice

M16 x 60 99.682

M16 x 80 99.684

ACCESSORI

figura DESCRIZIONE codice

3 chiavi 
di manovra 08.342

30 12
108

11
1

50

SW 13

25.4

25
.4

35
50

57

28

Caratteristiche staffaggio a catena 5000 KG/ 50000N:
‧ N°1 Blocapress 50000N
‧ N°1 Catena lunghezza 3 metri
‧ N°1 Blocco d’ancoraggio per catena

Ripartizione ottimale dello sforzo di serraggio

KIT STAFFA A CATENAKIT STAFFA A CATENA 5000
KG

50000
N

        Composizione:
- 50000 NETWON

- 3 metri di catena

- fissaggio M16

- viti di fissaggio e chiave 
  di manovra vendute separatamente

codice 08.346


